

**НА РАЗНЫХ
ШИРОТАХ**
культура. - 1993. - 19 июля
**Такие разные
спонсоры - с. 11**

В Улан-Баторе великолепным гала-концертом с участием оперных «звезд» Болгарии, Италии, Китая, Монголии и России завершился Международный фестиваль оперного искусства, посвященный творчеству Джакомо Пуччини.

В течение трех вечеров на сцене Улан-Баторского государственного академического театра оперы и балета были исполнены оперы «Чио-Чио сан», «Тоска» и «Турандот». В главных партиях в них были заняты лучшие монгольские солисты и их коллеги из-за рубежа.

Руководитель театра Л. Эрдэнбулган считает, что этот фестиваль не мог бы состояться без поддержки деловых кругов разных стран. Спонсорами выступили банк СПА из итальянского города Триеста, а также частные фирмы из Республики Бурятия и ряд монгольских компаний.

УЛАН-БАТОР.